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14ª Sessão Ordinária, 1º período legislativo do ano de 2024. 

 

 

(Expediente) 

 

• Ofícios Enviados: 

 

- Ofício nº 2024.07.05-001 – Encaminhamento das Leis nº 955, 956, 957/2024, 

para sanção e promulgação pelo Chefe do Executivo, no prazo legal. 

 

- Ofício nº 2024.07.05-002 – Encaminhamento dos requerimentos aprovados na 

sessão do dia 03 de maio. 

 

 

• Ofícios Recebidos:  

 

- Ofício nº 125/2024 (OAB Subsecção de Crateús) – Convidando a Câmara 

Municipal de Novo Oriente para participar do Curso de Licitações e Contratos 

Públicos, que ocorrerá no próximo dia 16 de maio, na sede da OAB Crateús; 

 

- Ofício nº 48900990/2024 (Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos) – 

Informando a esta Casa Legislativa sobre a celebração de convênios entre Correios 

e a Prefeitura Municipal de Novo Oriente, para a manutenção de Agências de 

Correios Comunitárias nos Distritos de: Santa Maria, Emaús, Palestina e Três 

Irmãos. 

 

 

• Projetos de Lei  

 

- Projeto de Lei nº 16/2024 – Que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei 

de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2025, e dá outras 

providências; 

 

- Projeto de Lei nº 19/2024 – Que autoriza o Poder Executivo a regulamentar o 

Abatedouro Municipal e a outorgar concessão do mesmo, e dá outras 

providências. 
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• Projeto de Decreto Legislativo  

 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2024 - Que dispõe sobre a concessão de 

título de cidadão novorientense a pessoa que indica, e dá outras providências; 

 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2024 – Que dispõe sobre a concessão de 

título de cidadão novorientense a pessoa que indica, e dá outras providências; 

 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2024 - Que dispõe sobre a concessão de 

título de cidadão novorientense a pessoa que indica, e dá outras providências. 

 

 

• Requerimentos  

 

- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho (Ordem do Dia) – Solicitando a 
revitalização do piso da areninha do Trecho Tauá;  
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho (Ordem do Dia) – Solicitando a 
reforma ou revitalização da Praça Dra. Helijânia Rodrigues Coutinho (Praça da 
Juventude); 
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho (Ordem do Dia) – Que seja solicitado 
a SOP uma “operação tapa-buraco” na CE-192 (Terezinha Coelho); 
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho (Ordem do Dia) – Que seja solicitado 
a SOP a recuperação parcial da estrada que liga Novo Oriente a Quiterianópolis, 
próximo ao Bar do Neto (Henriques II); 
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho (Ordem do Dia) – Que seja solicitado 
a SOP a recuperação parcial da estrada que liga Novo Oriente a Crateús, próximo a 
Casa do Mel (Ichuí); 
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho (Ordem do Dia) – Solicitando a 
disponibilização de um curso de arbitragem esportiva;  
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho (Ordem do Dia) – Solicitação de 
uniforme completo (camisas, calças e sapatos) para a banda musical de Novo 
Oriente; 
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- Requerimento do Vereador Claudino Sales (Ordem do Dia) – Solicitando a 
limpeza e instalação de poços profundos escavados no município e que estão sem 
funcionamento; 
 
- Requerimento do Vereador Claudino Sales (Ordem do Dia) – Solicitando a 
recuperação da passagem molhada que interliga as comunidades de Monte Alegre 
I e Monte Alegre II; 
 
- Requerimento do Vereador Euladio Gomes (Ordem do Dia) – Solicitando a 
revitalização do piso da areninha da Lagoa do Tigre Sul;  
 
- Requerimento do Vereador Euladio Gomes (Ordem do Dia) – Solicitando 
agilidade na instalação e funcionamento do tanque de resfriamento de leite na 
localidade de Maia; 
 
- Requerimento do Vereador Carlos Henrique (Ordem do Dia) – Solicitando a 
construção de uma academia ao ar livre na localidade de Lagoa da Areia; 
 
- Requerimento do Vereador Carlos Henrique (Ordem do Dia) – Solicitando a 
reforma da quadra poliesportiva e construção de uma academia ao ar livre na 
localidade de Campestre.  
 

 

08. PRESIDENTE: FACULTA A PALAVRA AOS VEREADORES PARA SE MANIFESTAREM 

SOBRE O EXPEDIENTE DA SESSÃO. 

Antes de facultar a palavra aos vereadores, quero convidar para a tribuna o 

Dr. Pedro Paulo - Advogado do CREAS e Sra. Hilmara, para tratar sobre:  

 

• A Campanha de Combate ao abuso e exploração sexual de crianças e 

adolescentes. “Faça Bonito” “Maio Laranja”.  

• Realização: Secretaria do Trabalho e Assistência Social por meio do Centro 

de Referência Especializado de Assistência Social- CREAS. 

 

Agora, faculto a palavra aos vereadores que queiram falar sobre o expediente 

da presente Sessão.    

(Chamar cada vereador para falar sobre o expediente) 
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09. ORDEM DO DIA: 

A Ordem do Dia se constitui na discussão e votação dos seguintes 

Requerimentos apresentados: 

 

- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho – Solicitando a revitalização do piso 
da areninha do Trecho Tauá;  
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho – Solicitando a reforma ou 
revitalização da Praça Dra. Helijânia Rodrigues Coutinho (Praça da Juventude); 
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho – Que seja solicitado a SOP uma 
“operação tapa-buraco” na CE-192 (Terezinha Coelho); 
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho – Que seja solicitado a SOP a 
recuperação parcial da estrada que liga Novo Oriente a Quiterianópolis, próximo 
ao Bar do Neto (Henriques II); 
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho – Que seja solicitado a SOP a 
recuperação parcial da estrada que liga Novo Oriente a Crateús, próximo a Casa do 
Mel (Ichuí); 
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho – Solicitando a disponibilização de 
um curso de arbitragem esportiva;  
 
- Requerimento do Vereador Hélio Coutinho – Solicitação de uniforme completo 
(camisas, calças e sapatos) para a banda musical de Novo Oriente; 
 
- Requerimento do Vereador Claudino Sales – Solicitando a limpeza e instalação 
de poços profundos escavados no município e que estão sem funcionamento; 
 
- Requerimento do Vereador Claudino Sales – Solicitando a recuperação da 
passagem molhada que interliga as comunidades de Monte Alegre I e Monte 
Alegre II; 
 
- Requerimento do Vereador Euladio Gomes – Solicitando a revitalização do piso 
da areninha da Lagoa do Tigre Sul;  
 
- Requerimento do Vereador Euladio Gomes – Solicitando agilidade na instalação 
e funcionamento do tanque de resfriamento de leite na localidade de Maia; 
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- Requerimento do Vereador Carlos Henrique – Solicitando a construção de uma 
academia ao ar livre na localidade de Lagoa da Areia; 
 
- Requerimento do Vereador Carlos Henrique – Solicitando a reforma da quadra 
poliesportiva e construção de uma academia ao ar livre na localidade de 
Campestre.  
 

 

10. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: 

Não havendo nada mais a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 


